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 COMUNICAT DE PRESĂ 

 

 Locuri de muncă vacante la nivel județean și în rețeaua EURES 

 

  533 locuri de muncă vacante în județul Vâlcea 

 

Potrivit datelor furnizate de agenții economici privind locurile de muncă vacante, în 

evidențele Agenției Județene pentru Ocuparea Forței de Muncă Vâlcea, sunt disponibile 533 

locuri de muncă vacante în județul Vâlcea.  

Cele mai multe locuri de muncă sunt oferite pentru:  muncitor necalificat – diverse domenii 

(70), operatori diverse domenii de activitate (54), manipulant mărfuri (43), lucrător comercial 

(43), conducător auto marfă (42), tâmplar universal (16), reprezentant comercial (11), mecanic 

(7),  dulgher (9), ajutor bucătar (9), bucătar (9), agent de securitate (8), lucrător sortator deșeuri 

reciclabile (10), lăcătuș mecanic, curier, sudor, montator elemente beton armat, ospătar, 

vopsitor, mașinist beton armat, confecționer-montator tâmplărie, electrician montare linii 

electrice, femeie de serviciu, inginer agronom, inginer automatist, inginer construcții, inginer 

electromecanic, inginer în industria alimentară, inginer instalații pentru construcții, inginer 

mașini-unelte, inginer mecanic, inginer producție, inginer sudor, manager aprovizionare, manager 

sisteme transport, medic veterinar, pirotehnician, etc. 

 

  336  locuri de muncă vacante în Spațiul Economic European/Uniunea Europeană 
   

       Angajatorii din Spațiul Economic European/Uniunea Europeană oferă, prin intermediul 

rețelei EURES România, 336  locuri de muncă vacante, la data de 18 IUNIE 2025, după cum 

urmează: 

 

NORVEGIA – 99 locuri de muncă pentru: electrician, muncitor în industria piscicolă, 

montator pardoseli, mecanic auto, zugrav, chef și îngrijitor animale. 

ITALIA – 67 locuri de muncă pentru : lucrători în domeniul sportului și al pregătirii fizice 

– animatori centru de vacanță, șofer de autobuz și îngrijitor gospodărie. 

GERMANIA – 64 locuri de muncă pentru: muncitor în producție, lucrător fermă, sudor MAG, 

electrician, lucrător ajutor la prelucrarea metalelor, operator stivuitor, ajutor în podgorie și 

zugrav-tencuitor.   

CROAȚIA – 30 locuri de muncă pentru: camerista, chelner și bucătar. 
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POLONIA – 21 locuri de muncă pentru: manager proiect pentru centrale solare și montator 

panouri solare. 

DANEMARCA – 20 locuri de muncă pentru - tehnician automatizări(ucenic). 

FINLANDA – 13 locuri de muncă pentru : sudor TIG, sudor TIG/MIG, confecționer tablă, 

instalator de țevi în șantier naval și lucrător la reparații interioare. 

AUSTRIA – 8 locuri de muncă pentru : mecanic auto, operator robot placare cu laser, 

operator CNC, tehnician mecanic, technician electrician și strungar universal.  

MALTA – 7 locuri de muncă pentru: tehnician instalații și întreținere, dealer și medic 

veterinary. 

SPANIA – 5 locuri de muncă pentru: tehnician de întreținere a ascensoarelor. 

 

Persoanele interesate să ocupe un loc de muncă  în UE pot vizualiza ofertele complete accesând 

site-ul www.anofm.ro/eures, pagina de facebook a instituței “AJOFM Vâlcea” sau se pot prezenta la 

sediul AJOFM Vâlcea, precum și la telefon 0250.735.608. 

 

Persoanele interesate să ocupe un loc de muncă  în județul Vâlcea pot vizualiza ofertele complete 

accesând site-ul www.anofm.ro, pagina de facebook a instituței “AJOFM Vâlcea” sau se pot prezenta la 

sediul AJOFM Vâlcea. 
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